

# 汽 车 运 输

第 4 期

2019 年 2 月

---

本期内容提要：

- \* 省委常委、市委书记孙云飞莅临客运总站指导春运工作
- \* 副市长、市政府党组成员王岚春节前夕走访慰问客运总站困难党员
- \* 市人民政府副秘书长杨精明莅临客运总站调研创城工作

## 省委常委、市委书记孙云飞莅临客运总站指导春运工作

2月2日，在春节来临之际，省委常委、市委书记孙云飞，在市委常委、副市长束学龙，市交通运输局党组书记、局长李卫东，汽运总公司党委书记、总经理高大林及公安部门相关负责人的陪同下，莅临客运总站督查指导春运工作。

在客运南站现场，孙云飞来到了售票厅、候车大厅、映山红亲情服务班、城市公交一体化等处，详细了解了春运期间的客流量、车辆检查、安全措施落实情况，听取了李卫东就客运总站的春运工作汇报。

孙云飞强调，要把安全运输摆在首位，严格落实安全责任，深入排查各类安全隐患，全面加强安全监管和应急管控；要合理制定运输方案，加强不同运力衔接，提高运输效率；要做实做细便民服务举措，改善旅客购票、候车、乘车环境，提高服务品质，着力打造平安、和谐春运。

孙云飞在认真检查春运工作的同时，也为坚守在工作岗位的一线员工带去了节日的问候，赞扬了他们舍小家、为大家的精神，感谢他们为全市人民营造了欢乐祥和的节日氛围。

（党办）

## 副市长、市政府党组成员王岚春节前夕走访慰问客运总站困难党员

2月3日、农历腊月二十九上午，副市长、市政府党组成员王岚冒着严寒冷雨，在市直工委书记李中来、市交通运输局党组成员、副局长徐干、汽运总公司纪委书记谢友顺陪同下，来到了客运总站困难党员耿涛家中，为他送上了寒冬里的暖意和新春祝福。

在耿涛家中，王岚为他送上了慰问金，与他及他的家人促膝交谈，详细了解他们的身体、生活和家庭困难，鼓励他们保持乐观的心态、阳光生活，在组织和家庭的共同努力下，争取早日走出困境。

王岚要求陪同走访的人员，要在节日期间给予困难职工更多关爱，确保他们过上好节，要时刻把职工群众对美好生活的向往放在心上，把帮困送温暖工作贯穿全年，尽心尽力为困难职工排忧解难，不断加大对困难职工的帮扶力度，切实把党、政府的关怀和温暖送到困难职工的心坎上。

（党办）

## 市人民政府副秘书长杨精明莅临客运总站调研创城工作

2月15日下午，市人民政府副秘书长杨精明在市交通运输局副局长张冬阳等相关人员陪同下，莅临客运总站实地调研创建文明城市工作，汽运总公司党委副书记黄志方、总站站长赵智群等陪同。

杨精明一行先后来到了站前广场、售票大厅、候车室、城市公交一体化进行实地查看，并对发现的问题进行现场交办。

杨精明指出，文明城市创建工作关系到六安市的建设和发展，关系到每一名市民的日常生活。要进一步提高认识，切实增强责任感和紧迫感，按照目标任务要求，细化分工、密切配合、形成合力，切实把市委、市政府的安排部署落实到位，全力以赴推进全国文明城市创建各项工作；要强化跟踪，定期、不定期开展督导检查，对效果明显的予以表扬，对落实不力的通报批评。

杨精明强调，全国文明城市创建工作是一项长期而艰巨的工作，各相关责任单位一定要克服松懈思想，扎实推进工作，通过创建全国文明城市工作，提升群众对我们工作的满意度，提升我市的整体形象。

（客运总站 刘玲玲）

## 市交通运输局局长李卫东春节慰问一线职工

2月4日，大年三十，市交通运输局党组书记、局长李卫东，党组成员、副局长张冬阳等一行来到了客运总站，向新春佳节到来之际仍坚守在岗位的一线职工致以新春的祝福和诚挚的问候。总公司党委书记、总经理高大林、副总经理刘青等陪同。

每到一处，领导们都会与职工亲切握手，给大家送去新年的第一缕

喜气和暖意。对大家一年来的辛勤工作，努力和付出表示了感谢，同时也充分肯定了这一年来取得的种种佳绩。

李卫东强调，春运事关人民群众切身利益，希望客运站继续加大春运保障力度，周密部署运力安排，为旅客提供热情周到的服务，让全市人民过一个平安祥和的新春佳节。他要求，春节过后，全站同志们都要尽快收心、提神、鼓劲，迅速投入到各项具体工作中。在新的一年里，要继续保持优良作风，以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风，不断总结经验，做好服务，强化担当意识，力争取得更大的成绩。

（客运总站 刘玲玲）

## 市交通运输局领导春节前慰问我司困难党员、老党员

新春佳节来临之际，近日，市交通运输局党组书记、局长李卫东等局领导班子成员走访慰问了我司部分困难党员、老党员，向他们致以节日的问候和祝福，并送去慰问金，传递党组织的关怀和温暖。

在老党员方绍洪家，李卫东与老人亲切交谈，得知老人已有85岁高龄，是一位建国前的老党员，看到老党员身体还很硬朗，李卫东很是开心，他对老党员在艰苦年代为我市交通运输工作做出的贡献表示衷心地感谢。

受慰问的党员感慨地说：“感谢党和政府还牵挂我们，使我们有了度过困难的勇气和信心，相信在党的领导下，生活一定会越来越好”。

党员是党组织的宝贵财富，他们具有坚定的政治信念和强烈的党员意识，我们要用真情实意关心和关爱困难党员、老党员，为他们排忧解难。通过走访慰问活动，把党的温暖和节日的问候送到了他们的心坎上，不仅联络了党员与党组织的感情，同时增强了党员对党组织的强烈归属感。

(党办)

## 为春运站岗，为安全护航

腊月二十八晚 6 点左右，修理厂接紧急求助电话，皖 NA7391 大客车从苏州返回途中，在肥东境内抛锚，车上有乘客，电话中简短询问了驾驶员现场车况便迅速组织人员准备工具和材料奔赴抢修现场，经过紧张诊断、拆解、维修，于次日零点左右，完成抢修任务，客车可恢复正常行驶，凌晨 2 点多顺利返回到达目的地且不影响正常发班，为春运争取了时间，为企业赢得了信誉！

(一客 褚亮)

## 优质服务 情满旅途

近日，我市出现大范围雨雪天气，气温陡降，让新春佳节气氛更加浓厚了，但也正因这雨雪天气给出行的人们带来了不少困扰。

2 月 11 日，农历正月初七，一些在外务工人员 and 上班族们都开始陆续返程，全国公路进入了返程客流小高峰。因受天气、道路影响，客运总站发往上海、苏州等地的客车出现了晚点，为了给滞留旅客提供更暖心优质的服务，客运总站采取多种措施，为旅客免费提供食物、矿泉水，确保旅客候车期间不受冻、不挨饿。

旅客的满意就是我们服务的追求。

(客运总站 刘玲玲)

张冬阳副局长参加指导汽运总公司领导班子 2018 年度民主生

## 活会

2月3日下午，汽运总公司领导班子召开了2018年度民主生活会，会议由党委书记、总经理高大林主持，全体领导班子成员参加了会议。市交通运输局党组成员、副局长张冬阳及有关同志出席会议，并对此次会议进行了全程指导。

会上，高大林首先通报了总公司2017年度民主生活会及2018年“讲严立”专题警示教育专题民主生活会整改落实情况，对2018年度民主生活会会前准备情况进行了汇报。接着，他代表领导班子作对照检查，深入查摆在思想政治、精神状况、工作作风等方面存在的问题，深刻剖析根源，并提出整改措施和下一步努力方向。

随后，领导班子成员分别作个人对照检查，并开展了严肃认真、直截了当的相互批评。通过查摆问题和相互批评，全体班子成员接受了一次深刻的思想洗礼和党性锤炼，达到了统一思想、增进团结，相互监督、共同提高，凝聚力量、推动工作的目的，体现了党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

张局长对此次民主生活会召开情况给予了肯定。他指出，此次民主生活会坚持问题导向，贯穿整风精神，既碰撞了思想、又凝聚了共识，既找出了问题、又深挖了根源，既提升了政治觉悟、又提振了干事创业精气神，会议开出了高质量、高水平，达到了预期目的。

同时对还需改进和提高的地方作了要求。张局长强调，一是坚定不移加强理论学习。打牢政治建设和思想建设的根基，不断加强党性修养，不断坚定信仰信念，不断提高树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”的行动自觉。二是围绕大局增进班子团结。要通过这次思想见面、不遮不掩的民主生活会，进一步增进团结、形成合力，

进一步围绕改革发展稳定各项任务把各自分管工作抓紧抓实、抓出成效，进一步将班子的凝聚力和战斗力转化为推进工作的强大动力。三是善做善成抓好整改落实。要明确整改措施、整改时限、整改责任，以“钉钉子”的精神抓好落实，确保整改落实取得成效。同时，认真做好资料整理工作，及时将有关材料报送市交通运输局。

会议最后，高大林代表领导班子作了表态发言。高总表示，一是以高度自觉抓好自身建设。二是以踏石留印的精神抓好问题整改。三是抓铁有痕的劲头抓好建章立制。

（党办）